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一、选择题
 1.一种最简真分数，分子与分母的积是70，这样的分数有(　　)个。
A．3			B．4			C．6			D．无数
 2.小华有6根x cm和10根y cm长的小棒，他用其中的12根搭成了一个长方体框架，长方体框架的棱长和是(　　)cm。
A．2x＋10y  	B．4x＋8y  		C．6x＋6y  		D．不确定
3.圆的直径是一条(　　)。
A．直线		B．射线		C．线段		D．垂线
4.学校举办听写汉字比赛，要在3名男生和4名女生中挑选男、女选手各1名，黄可是男生中的一名，被选中的可能性是(　　)。
A.  			B.  			C.  			D.
5.把线段比例尺[image: id:2147492065;FounderCES]改写成数值比例尺是(　　)。 
A. 1∶50　	B. 1∶5000000　	C. 1∶20000000
6.图形[image: id:2147492072;FounderCES]变换为[image: id:2147492079;FounderCES],经过了(　　)变换。
A.平移　　　　　	B.旋转　　　　　	C.不确定

二、判断题
7.任何一个三角形至少有两个内角是锐角。					(　　)
8.一个不为0的数除以0.01，就是把这个数扩大到原来的100倍。(　　)
9.两条直线如果永不相交，这两条直线一定互相平行。	 (　　)
10.自然数中除了质数外，其余都是合数。					 (　　)
11.圆的半径和面积成正比例。	(　　)

3、 填空
 12.一个数的十万位上是最大的一位数，万位上是最小的合数，百位上是最小的质数，其余各位上都是0，这个数写作(　　　　　)，读作(					)，省略万位后面的尾数约是(　　　　)万。
13.   ＝＝(　　　)∶12＝(　　　)%＝(　　　　)(填成数)
14.  56.7的小数点向右移动两位，所得数是原来数的(　　)倍。
15.  4.35 h＝(　　)h(　　)分，3 m3 50dm3＝(　　)dm3。
16.如果a和b(a，b都不是0)是相邻的两个自然数，那么a和b的最大公因数是(　　)，最小公倍数是(　　)。
17.在0.4，0.404，0.，0.434中，最大的数是(　　　　　)，最小的数是(　　　　)，有限小数有(　　　　　)，无限小数有(　　　　　　)。
18.在930097800这个数中,3在(　　)位上,万位上的数是(　　)。用“四舍五入”法省略万位后面的尾数是(　　)万。
19.一次数学测试全班的平均分为85分,淘气考了82分记作-3分,笑笑考了97分应记作(　　)。 
20.一根圆柱形有机玻璃棒的体积是400 cm3,底面积是4 cm2,把它平均截成5段,每段长(　　)。

四、计算
 21.直接写得数。
÷＝				×＝			1.8×＝			÷3＝
3.2－0.9＝  	 		×4÷＝  	
22.计算下列各题，能简算的要简算。
×0.25＋0.375×				4.97＋6.38＋5.03－4.38



5.84×1.36＋13.6×0.316＋1.36



五、操作题
23.按要求完成下面各题。
(1)将图形A绕O点顺时针旋转90°得到图形B。
(2)将图形B向右平移5格得到图形C。
(3)将图形C按2∶1放大得到图形D。
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六、解决问题
24.36名学生在阅览室看书，其中女生占，后来又有几名女生来看书，这时女生占所有看书人数的，后来又来了几名女生？




25.一个足球场的长是120 m，宽是60 m，把这个足球场画在比例尺是1∶3000的图纸上，这个足球场的图上面积是多少？






26.一个公路收费站规定车辆过路费标准如下表，6月12日这天，过这个收费站的小型车和中型车的数量比是5∶3，中型车和大型车的数量比是5∶4，共收过路费3640元，这天过这个收费站的三种车各有多少辆？
	小型车
	5元/辆次

	中型车
	10元/辆次

	大型车
	15元/辆次








27.薯片盒的形状是一个圆柱,它的底面半径是3 cm,高是10 cm。每平方米的纸最多能做几个薯片盒的侧面包装纸?
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